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LIGAÇÕES FEITAS PARA APARELHOS CELULARES

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

371 18,4 18,4 18,4
361 17,9 17,9 36,3
360 17,9 17,9 54,2
500 24,8 24,8 79,0
424 21,0 21,0 100,0

2016 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

949 47,1 47,1 47,1
1066 52,9 52,9 100,0
2016 100,0 100,0

p1 Em razão da pandemia de coronavírus, atualmente você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está vivendo 
normalmente, sem mudar 
nada na sua rotina

2 Tomando cuidado, mas 
ainda saindo de casa para 
trabalhar ou fazer outras 
atividades
3 Saindo de casa só 
quando é inevitável
4 Está totalmente isolado, 
sem sair de casa de jeito 
nenhum
Total

145 7,2 7,2 7,2

1089 54,0 54,0 61,2

680 33,8 33,8 95,0

101 5,0 5,0 100,0

2016 100,0 100,0
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p2 O presidente Jair Bolsonaro completou um ano e onze meses de governo. Na sua 
opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

329 16,3 16,3 16,3
416 20,6 20,6 36,9
579 28,7 28,7 65,7
147 7,3 7,3 73,0
494 24,5 24,5 97,5

51 2,5 2,5 100,0
2016 100,0 100,0

p3 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre confia
2 Às vezes confia
3 Nunca confia
99 Não sabe
Total

417 20,7 20,7 20,7
793 39,3 39,3 60,0
747 37,1 37,1 97,1

59 2,9 2,9 100,0
2016 100,0 100,0

p4 Você diria que o presidente Jair Bolsonaro, durante essa primeira metade do seu governo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez pelo país mais do 
que você esperava
2 Fez pelo país o que 
você esperava que ela 
fizesse
3 Fez pelo país menos do 
que você esperava
96 Nada/ não fez nada/ 
não esperava nada
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

342 17,0 17,0 17,0

423 21,0 21,0 38,0

1117 55,4 55,4 93,4

39 1,9 1,9 95,3

39 1,9 1,9 97,3
55 2,7 2,7 100,0

2016 100,0 100,0
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p5 O Brasil tem mais de 175 mil mortes por Covid-19. Na sua opinião, o país:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez o que era 
necessário para tentar 
evitar esse número de 
mortes
2 O país não fez o que era 
necessário para evitar 
esse número de mortes

3 Nada que o país fizesse 
evitaria esse número de 
mortes
99 Não sabe
Total

435 21,6 21,6 21,6

1071 53,1 53,1 74,7

438 21,7 21,7 96,4

72 3,6 3,6 100,0
2016 100,0 100,0

p6 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o 
principal problema do país hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia/ crise 
econômica
4 Habitação
5 Fome/ miséria/ pobreza

6 Desemprego (emprego)

7 Inflação
8 Salário
9 Violência/ segurança/ 
polícia/ criminalidade 
(acabar com bandidos)
10 Reforma agrária/ sem-
terra/ rural
11 Corrupção/ roubo/ 
roubalheira/ 
desonestidade
12 Social
13 Administração/ má 
administração/ falta de 
administração/ 
governabilidade
14 Transporte/ transporte 
público
16 Política/ políticos/ 
governo/ política externa/ 
política pública

544 27,0 27,0 27,0
114 5,7 5,7 32,6
153 7,6 7,6 40,2

2 ,1 ,1 40,3
31 1,5 1,5 41,8

258 12,8 12,8 54,6

42 2,1 2,1 56,7
7 ,3 ,3 57,1

78 3,9 3,9 60,9

2 ,1 ,1 61,0

141 7,0 7,0 68,0

29 1,4 1,4 69,5
29 1,4 1,4 70,9

4 ,2 ,2 71,1

98 4,9 4,9 76,0

5 ,3 ,3 76,2
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p6 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o 
principal problema do país hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20 Impostos/ impostos 
altos/ abusivos
21 Poluição
22 Infraestrutura
23 Justiça
25 Previdência/ reforma 
da previdência/ 
aposentadoria
28 Meio Ambiente/ 
desmatamento da 
Amazônia/ ambiental/ 
queimada
33 Covid/ coronavírus/ 
pandemia
34 Presidente/ Bolsonaro

96 Nenhum problema
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

5 ,3 ,3 76,2

1 ,0 ,0 76,3
3 ,1 ,1 76,4
1 ,1 ,1 76,5
2 ,1 ,1 76,6

18 ,9 ,9 77,4

68 3,4 3,4 80,8

22 1,1 1,1 81,9

2 ,1 ,1 82,0
205 10,1 10,1 92,1
159 7,9 7,9 100,0

2016 100,0 100,0

p7a Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1450 71,9 71,9 71,9
207 10,2 10,2 82,2
285 14,2 14,2 96,3

74 3,7 3,7 100,0
2016 100,0 100,0

p7b Na sua opinião, daqui para frente o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1156 57,4 57,4 57,4
397 19,7 19,7 77,1
418 20,8 20,8 97,8

44 2,2 2,2 100,0
2016 100,0 100,0
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p7c Na sua opinião, daqui para frente o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou 
ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

357 17,7 17,7 17,7
916 45,5 45,5 63,2
675 33,5 33,5 96,7

67 3,3 3,3 100,0
2016 100,0 100,0

p7d Na sua opinião, daqui para frente a corrupção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1114 55,3 55,3 55,3
289 14,3 14,3 69,6
543 26,9 26,9 96,5

70 3,5 3,5 100,0
2016 100,0 100,0

p8a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

572 28,4 28,4 28,4
836 41,5 41,5 69,9
563 27,9 27,9 97,8

44 2,2 2,2 100,0
2016 100,0 100,0

p8b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

620 30,8 30,8 30,8
435 21,6 21,6 52,4
928 46,0 46,0 98,4

33 1,6 1,6 100,0
2016 100,0 100,0
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p9a Na sua opinião, 2021 será um ano melhor, pior ou igual do 2020: - Para você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
99 Não sabe
Total

1368 67,9 67,9 67,9
393 19,5 19,5 87,3
210 10,4 10,4 97,7

45 2,3 2,3 100,0
2016 100,0 100,0

p9b Na sua opinião, 2021 será um ano melhor, pior ou igual do 2020: - Para os 
brasileiros em geral?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
99 Não sabe
Total

1175 58,3 58,3 58,3
360 17,9 17,9 76,2
420 20,9 20,9 97,0

60 3,0 3,0 100,0
2016 100,0 100,0

p10 No Brasil o voto é obrigatório por lei. Você é a favor ou contra o voto obrigatório?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

830 41,2 41,2 41,2
1139 56,5 56,5 97,7

29 1,5 1,5 99,2
17 ,8 ,8 100,0

2016 100,0 100,0

p11 Você diria que confia muito, um pouco ou não confia no sistema de urnas eletrônicas 
usado nas eleições brasileiras?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

665 33,0 33,0 33,0
731 36,3 36,3 69,2
578 28,7 28,7 97,9

42 2,1 2,1 100,0
2016 100,0 100,0
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p12 Na sua opinião, o que seria melhor: que o Brasil continuasse usando urnas eletrônicas nas 
eleições ou que voltasse a usar o sistema de votação em papel, como era antes das urnas 

eletrônicas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que siga usando as 
urnas eletrônicas
2 Que volte a usar o 
sistema de voto em papel

99 Não sabe
Total

1476 73,2 73,2 73,2

464 23,0 23,0 96,2

76 3,8 3,8 100,0
2016 100,0 100,0

p13 Você teve covid, com comprovação em teste?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

178 8,8 8,8 8,8
1822 90,4 90,4 99,2

16 ,8 ,8 100,0
2016 100,0 100,0

p14 Você conhece alguém que teve covid, com comprovação em teste?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1574 78,1 78,1 78,1
441 21,9 21,9 100,0

2016 100,0 100,0

p15a Essa pessoa que você conhece que teve covid com comprovação em teste: - Mora na 
sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

189 9,4 12,0 12,0
1385 68,7 88,0 100,0
1574 78,1 100,0

441 21,9
2016 100,0
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p15b Essa pessoa que você conhece que teve covid com comprovação em teste: - É um 
parente, mas não mora na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

809 40,2 51,4 51,4
765 38,0 48,6 100,0

1574 78,1 100,0
441 21,9

2016 100,0

p15c Essa pessoa que você conhece que teve covid com comprovação em teste: - É um 
amigo próximo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

949 47,1 60,3 60,3
626 31,0 39,7 100,0

1574 78,1 100,0
441 21,9

2016 100,0

p15d Essa pessoa que você conhece que teve covid com comprovação em teste: - É um 
colega de trabalho ou escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

536 26,6 34,1 34,1
1038 51,5 65,9 100,0
1574 78,1 100,0

441 21,9
2016 100,0

p15e Essa pessoa que você conhece que teve covid com comprovação em teste: - É um 
vizinho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

545 27,0 34,6 34,6
1029 51,1 65,4 100,0
1574 78,1 100,0

441 21,9
2016 100,0
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p15f Essa pessoa que você conhece que teve covid com comprovação em teste: - É 
apenas um conhecido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1116 55,4 70,9 70,9
458 22,7 29,1 100,0

1574 78,1 100,0
441 21,9

2016 100,0

p16 Você diria que tem muito medo, um pouco de medo ou não tem medo de ser infectado pelo 
coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Não tem medo
4 Já pegou coronavírus
Total

819 40,6 40,6 40,6
648 32,2 32,2 72,8
482 23,9 23,9 96,7

66 3,3 3,3 100,0
2016 100,0 100,0

p17 Como você avalia o desempenho do presidente Jair Bolsonaro em relação à 
pandemia do coronavírus:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

258 12,8 12,8 12,8
350 17,4 17,4 30,2
551 27,3 27,3 57,5
188 9,3 9,3 66,8
650 32,3 32,3 99,1

18 ,9 ,9 100,0
2016 100,0 100,0

p18 Como você avalia o desempenho do Ministério da Saúde em relação à pandemia 
do coronavírus:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

235 11,7 11,7 11,7
479 23,8 23,8 35,4
734 36,4 36,4 71,8
178 8,8 8,8 80,7
364 18,1 18,1 98,8

25 1,2 1,2 100,0
2016 100,0 100,0
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p19 Como você avalia o desempenho do governador do seu estado em relação à 
pandemia do coronavírus:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

290 14,4 14,4 14,4
538 26,7 26,7 41,1
560 27,8 27,8 68,9
170 8,5 8,5 77,4
437 21,7 21,7 99,0

20 1,0 1,0 100,0
2016 100,0 100,0

p20 Como você avalia o desempenho do prefeito da sua cidade em relação à pandemia 
do coronavírus:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

345 17,1 17,1 17,1
508 25,2 25,2 42,3
518 25,7 25,7 68,0
165 8,2 8,2 76,2
448 22,2 22,2 98,4

32 1,6 1,6 100,0
2016 100,0 100,0

p21 Na sua opinião, de forma geral, a pandemia do coronavírus no Brasil está melhorando ou está 
piorando neste momento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está melhorando
2 Está piorando
3 Não está melhorando 
nem piorando
99 Não sabe
Total

429 21,3 21,3 21,3
1466 72,7 72,7 94,0

83 4,1 4,1 98,1

38 1,9 1,9 100,0
2016 100,0 100,0
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p22 O Brasil passou de 175 mil mortes causadas pelo coronavirus. Na sua opinião, o presidente 
Jair Bolsonaro é o principal culpado por esse número de mortes, é um dos culpados mas não o 

principal ou não tem culpa nenhuma por esse número de mortes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Principal culpado
2 Um dos culpados, mas 
não o principal
3 Não tem culpa nenhuma

99 Não sabe
Total

154 7,7 7,7 7,7
763 37,9 37,9 45,5

1056 52,4 52,4 97,9

43 2,1 2,1 100,0
2016 100,0 100,0

p23a Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - O 
fechamento de lojas, bares e restaurantes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1106 54,9 54,9 54,9
847 42,0 42,0 96,9

35 1,8 1,8 98,6
28 1,4 1,4 100,0

2016 100,0 100,0

p23b Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - O 
fechamento de escolas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1323 65,6 65,6 65,6
653 32,4 32,4 98,0

11 ,5 ,5 98,6
29 1,4 1,4 100,0

2016 100,0 100,0

p23c Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - O 
fechamento de serviços como academias, salões de beleza e escritórios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1189 59,0 59,0 59,0
774 38,4 38,4 97,4

28 1,4 1,4 98,8
24 1,2 1,2 100,0

2016 100,0 100,0
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p23d Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - O 
fechamento de igrejas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

989 49,1 49,1 49,1
989 49,1 49,1 98,2

18 ,9 ,9 99,1
19 ,9 ,9 100,0

2016 100,0 100,0

p23e Diante do novo aumento de casos de Covid , você é a favor ou contra: - A 
diminuição do horário de funcionamento de comércios e serviços em geral

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1235 61,3 61,3 61,3
739 36,7 36,7 97,9

21 1,0 1,0 99,0
21 1,0 1,0 100,0

2016 100,0 100,0

p24 Hoje existem várias vacinas sendo desenvolvidas contra o covid-19 em diversos 
países. Quando sair a vacina você pretende se vacinar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1473 73,1 73,1 73,1
449 22,3 22,3 95,4

93 4,6 4,6 100,0
2016 100,0 100,0

p25 Na sua opinião, a vacina deveria ser obrigatória ou não para todos os brasileiros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria
2 Não deveria
99 Não sabe
Total

1138 56,5 56,5 56,5
866 43,0 43,0 99,5

11 ,5 ,5 100,0
2016 100,0 100,0
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p26a Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido aprovada e 
tivesse sido desenvolvida - Pela China?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

948 47,0 47,0 47,0
1000 49,6 49,6 96,6

68 3,4 3,4 100,0
2016 100,0 100,0

p26b Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido aprovada e 
tivesse sido desenvolvida - Pela Rússia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1200 59,5 59,5 59,5
727 36,1 36,1 95,6

89 4,4 4,4 100,0
2016 100,0 100,0

p26c Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido aprovada e 
tivesse sido desenvolvida - Pela Inglaterra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1412 70,1 70,1 70,1
528 26,2 26,2 96,3

75 3,7 3,7 100,0
2016 100,0 100,0

p26d Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido aprovada e 
tivesse sido desenvolvida - Pelos Estados Unidos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1490 73,9 73,9 73,9
467 23,2 23,2 97,1

58 2,9 2,9 100,0
2016 100,0 100,0

p27 Você pretende viajar neste final de ano para passar as festas com a família, visitar 
parentes ou ir para algum local a lazer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

303 15,0 15,0 15,0
1699 84,3 84,3 99,3

14 ,7 ,7 100,0
2016 100,0 100,0

Page 13



p28 Você pretende se reunir com pessoas que não moram com você durante as festas 
de final de ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

508 25,2 25,2 25,2
1496 74,2 74,2 99,4

12 ,6 ,6 100,0
2016 100,0 100,0

p29 Quando você está fora da sua casa, você usa máscara? (SE SIM) sempre, de vez em 
quando ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
96 Não usa
Total

1781 88,3 88,3 88,3
163 8,1 8,1 96,4

50 2,5 2,5 98,9
23 1,1 1,1 100,0

2016 100,0 100,0

p30 Você tomou conhecimento do caso das 'rachadinhas', em que o senador Flavio Bolsonaro, 
filho do presidente Jair Bolsonaro, é acusado de desviar parte do salário dos seus assessores? 

Você diria que está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Tem conhecimento e 
está bem informado
2     Tem conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3     Tem conhecimento e 
está mal informado
4 NÃO TEM 
CONHECIMENTO
Total

455 22,6 22,6 22,6

683 33,9 33,9 56,5

286 14,2 14,2 70,7

591 29,3 29,3 100,0

2016 100,0 100,0

p31 Na sua opinião, o senador Flavio Bolsonaro é culpado ou inocente no caso das 
rachadinhas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É culpado
2 É inocente
99 Não sabe
Total

1172 58,1 58,1 58,1
224 11,1 11,1 69,2
620 30,8 30,8 100,0

2016 100,0 100,0
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peaa PEA Antes de começar a pandemia você trabalhava? Qual era a sua ocupação principal? 
Você só estudava, era aposentado, era dona-de-casa ou estava desempregado? Estava procurando 

emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

580 28,8 28,8 28,8

151 7,5 7,5 36,2

149 7,4 7,4 43,7
233 11,5 11,5 55,2

31 1,6 1,6 56,8
77 3,8 3,8 60,6

184 9,1 9,1 69,7
20 1,0 1,0 70,7
29 1,4 1,4 72,1
63 3,1 3,1 75,2

165 8,2 8,2 83,4
190 9,4 9,4 92,8

87 4,3 4,3 97,1
9 ,4 ,4 97,6

23 1,2 1,2 98,7
26 1,3 1,3 100,0

2016 100,0 100,0
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pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

442 21,9 21,9 21,9

103 5,1 5,1 27,1

127 6,3 6,3 33,4
197 9,8 9,8 43,2

15 ,7 ,7 43,9
72 3,6 3,6 47,5

178 8,8 8,8 56,3
15 ,7 ,7 57,0
32 1,6 1,6 58,6

198 9,8 9,8 68,4

230 11,4 11,4 79,8
230 11,4 11,4 91,2

76 3,8 3,8 95,0
8 ,4 ,4 95,4

28 1,4 1,4 96,8
64 3,2 3,2 100,0

2016 100,0 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

673 33,4 33,4 33,4
285 14,1 14,1 47,5
842 41,8 41,8 89,3

58 2,9 2,9 92,2
26 1,3 1,3 93,4

132 6,6 6,6 100,0
2016 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

152 7,5 7,5 7,5

333 16,5 16,5 24,0

178 8,8 8,8 32,8
215 10,7 10,7 43,5
715 35,5 35,5 79,0

95 4,7 4,7 83,7
229 11,3 11,3 95,1
100 4,9 4,9 100,0

2016 100,0 100,0

RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 de R$ 1.046,00 até R$ 
2.090,00
2 de R$ 2.091,00 até R$ 
3.135,00
3 de R$ 3.136,00 até R$ 
5.225,00
4 de R$ 5.226,00 até R$ 
10.450,00
5 de R$ 10.451,00 até R$ 
20.900,00
6 de R$ 20.901,00 até R$ 
52.250,00 ou
7 R$ 52.251,00 ou mais
9 até R$ 1.045,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

449 22,3 22,3 22,3

323 16,0 16,0 38,3

275 13,7 13,7 51,9

191 9,5 9,5 61,4

64 3,2 3,2 64,6

32 1,6 1,6 66,2

1 ,0 ,0 66,2
535 26,5 26,5 92,7

67 3,3 3,3 96,1
79 3,9 3,9 100,0

2016 100,0 100,0

p32 Por causa do coronavírus, a renda familiar na sua casa aumentou, ficou igual ou 
diminuiu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Ficou igual
3 Diminuiu
99 Não sabe
Total

200 9,9 9,9 9,9
958 47,5 47,5 57,4
847 42,0 42,0 99,5

11 ,5 ,5 100,0
2016 100,0 100,0
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p33 Você fez a solicitação do auxílio emergencial de R$ 600,00?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

775 38,5 38,5 38,5
1240 61,5 61,5 100,0
2016 100,0 100,0

p34 Você já recebeu pelo menos uma das parcelas desse auxilio emergencial?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

629 31,2 81,1 81,1
146 7,3 18,9 100,0
775 38,5 100,0

1240 61,5
2016 100,0

p35 Neste momento, há outras fontes de renda na sua casa ou a única fonte de renda é o auxílio 
emergencial?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Há outras fontes de 
renda
2 É a única fonte de renda

Total
Omisso 0 Não se aplica
Total

500 24,8 64,5 64,5

275 13,7 35,5 100,0

775 38,5 100,0
1240 61,5
2016 100,0

p36a (P34=1) No mês passado o valor do auxílio emergencial foi reduzido pela metade, de 
R$ 600 para R$300 para a população em geral, e de R$ 1200 para R$ 600 para mulheres 

chefes de família.(...)  - Reduziu a compra de alimentos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

468 23,2 74,4 74,4
161 8,0 25,6 100,0
629 31,2 100,0

1387 68,8
2016 100,0
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p36b (P34=1) No mês passado o valor do auxílio emergencial foi reduzido pela metade, de 
R$ 600 para R$300 para a população em geral, e de R$ 1200 para R$ 600 para mulheres 

chefes de família.(...) - Reduziu a compra de remédios?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

347 17,2 55,1 55,1
282 14,0 44,9 100,0
629 31,2 100,0

1387 68,8
2016 100,0

p36c (P34=1)Mês passado o valor do auxílio emergencial foi reduzido pela metade, de R$ 
600 para R$300 para a população, e de R$ 1200 para R$ 600 para mulheres chefes de 

família.(...) - Diminuiu o consumo de água, luz e gás?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

359 17,8 57,1 57,1
270 13,4 42,9 100,0
629 31,2 100,0

1387 68,8
2016 100,0

p36d (P34=1) No mês passado o valor do auxílio emergencial foi reduzido pela metade, de 
R$ 600 para R$300 para a população em geral, e de R$ 1200 para R$ 600 para mulheres 

chefes de família.(...) - Deixou de pagar contas da casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

319 15,8 50,7 50,7
310 15,4 49,3 100,0
629 31,2 100,0

1387 68,8
2016 100,0

p36e (P34=1) No mês passado o valor do auxílio emergencial foi reduzido pela metade, de 
R$ 600 para R$300 para a população em geral, e de R$ 1200 para R$ 600 para mulheres 

chefes de família.(...) - Reduziu gastos com transporte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

410 20,3 65,2 65,2
219 10,9 34,8 100,0
629 31,2 100,0

1387 68,8
2016 100,0
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p36f (P34=1) No mês passado o valor do auxílio emergencial foi reduzido pela metade, de 
R$ 600 para R$300 para a população em geral, e de R$ 1200 para R$ 600 para mulheres 

chefes de família.(...) - Parou de pagar mensalidade de escola ou faculdade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

171 8,5 27,1 27,1
458 22,7 72,9 100,0
629 31,2 100,0

1387 68,8
2016 100,0

p36g (P34=1) No mês passado o valor do auxílio emergencial foi reduzido pela metade, de 
R$ 600 para R$300 para a população em geral, e de R$ 1200 para R$ 600 para mulheres 

chefes de família.(...) - Buscou uma outra fonte de renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

327 16,2 52,0 52,0
302 15,0 48,0 100,0
629 31,2 100,0

1387 68,8
2016 100,0

REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

852 42,3 42,3 42,3
272 13,5 13,5 55,7
556 27,6 27,6 83,3
161 8,0 8,0 91,3
175 8,7 8,7 100,0

2016 100,0 100,0

METROP Natureza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

552 27,4 27,4 27,4
285 14,1 14,1 41,5

1178 58,5 58,5 100,0
2016 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

20 1,0 1,0 1,0
28 1,4 1,4 2,4
44 2,2 2,2 4,6
50 2,5 2,5 7,0
45 2,3 2,3 9,3
55 2,7 2,7 12,0
38 1,9 1,9 13,9
49 2,5 2,5 16,4
40 2,0 2,0 18,4
40 2,0 2,0 20,4
29 1,4 1,4 21,8
34 1,7 1,7 23,5
30 1,5 1,5 25,0
38 1,9 1,9 26,9
44 2,2 2,2 29,1
29 1,4 1,4 30,6
42 2,1 2,1 32,6
34 1,7 1,7 34,3
39 1,9 1,9 36,3
43 2,2 2,2 38,4
25 1,3 1,3 39,7
33 1,7 1,7 41,4
49 2,4 2,4 43,8
32 1,6 1,6 45,4
50 2,5 2,5 47,9
22 1,1 1,1 49,0
39 1,9 1,9 50,9
31 1,6 1,6 52,5
34 1,7 1,7 54,2
40 2,0 2,0 56,1
36 1,8 1,8 57,9
35 1,7 1,7 59,7
34 1,7 1,7 61,4
24 1,2 1,2 62,6
63 3,1 3,1 65,7
23 1,1 1,1 66,8
46 2,3 2,3 69,1
35 1,7 1,7 70,8
41 2,0 2,0 72,8
28 1,4 1,4 74,2
28 1,4 1,4 75,6
19 ,9 ,9 76,6
25 1,2 1,2 77,8 Page 21



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
84
85
86
89
90
91
Total

25 1,2 1,2 77,8
23 1,2 1,2 79,0
35 1,8 1,8 80,7
40 2,0 2,0 82,7
25 1,3 1,3 83,9
35 1,7 1,7 85,7
27 1,4 1,4 87,0
23 1,1 1,1 88,2
35 1,7 1,7 89,9
21 1,0 1,0 90,9
24 1,2 1,2 92,1
18 ,9 ,9 93,0
31 1,6 1,6 94,6

6 ,3 ,3 94,9
19 1,0 1,0 95,8
15 ,7 ,7 96,6

6 ,3 ,3 96,9
8 ,4 ,4 97,3

12 ,6 ,6 97,9
9 ,5 ,5 98,4
8 ,4 ,4 98,8
4 ,2 ,2 99,0
7 ,4 ,4 99,3
2 ,1 ,1 99,4
1 ,0 ,0 99,4
1 ,1 ,1 99,5
3 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2016 100,0 100,0
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